

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки фахових молодших бакалаврів
за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація»
в ВСП «Економіко-правничий фаховий коледж ЗНУ»

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) розроблена робочою групою науково-педагогічних працівників ВСП ЕПФК ЗНУ до складу якої входив представник туристичного бізнесу, тому дає ґрунтовні підстави вважати, що розроблена з урахуванням сучасних вимог ринку праці.

Мета освітньо-професійної програми повністю узгоджується з місією та стратегією університету та коледжу як структурного підрозділу. Реалізація освітньо-професійної програми «Туризм і рекреація» дає можливість забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами освіти програмних компетентностей зі спеціальності.

Вагомою перевагою освітньо-професійної програми є її спрямованість на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми в процесі професійної діяльності у сфері обслуговування, спроможних здійснювати підприємницьку діяльність в сфері туристичного бізнесу і займати вакансії виконавського рівня з туристичного обслуговування.

Зміст освітньої програми відповідає предметній області і стандарту підготовки фахових молодших бакалаврів з туризму. Освітня програма має чітку структуру, а освітні компоненти, включені до ОПП, становлять логічну взаємопов'язану систему, що підтверджується відповідною матрицею. Це дає можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Перелік основних і вибіркових освітніх компонентів програми передбачає формування загальних і фахових компетентностей у здобувачів освіти, а також спрямований на розвиток індивідуальної освітньої траєкторії студентів упродовж усього терміну навчання.

Рецензована освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності. Тому може бути рекомендована до використання для підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 «Сфера обслуговування».

Рецензент:

доктор економічних наук, доцент,

професор кафедри бізнес-адміністрування

і менеджменту зовнішньоекономічної діяльності ЗНУ *С.В. Маркова* С. В. Маркова

Підпис *Маркова*
засвідчую *С.В.*

НАЧАЛЬНИК
ВІДДІЛУ КАДРІВ

С.В. Маркова
ВІДДІЛ
КАДРІВ
С.В. Маркова